



致：教育/港聞版 編輯/採訪主任

2018年3月16日

### 2018 恒生管理學院校慶日 校長論壇暨校慶日儀式及茶聚

今天是恒生管理學院（恒管）校慶日，標誌著恒管正式踏入八週年。為慶祝這個重要日子，恒管舉辦「2018 校慶日校長論壇暨校慶日儀式及茶聚」。校長論壇以「全球化環境下博雅教育的未來」為題，為學者、教師、政策制訂者、僱主、學生、家長及社會大眾提供認識現代博雅教育精髓的良好機會，從中了解私立博雅院校在地區的角色及未來發展。

恒管校長何順文教授及上海紐約大學常務副校長暨美方校長、前康乃爾大學校長雷蒙教授擔任論壇主講嘉賓，逾 400 位貴賓出席論壇及典禮。

恒管校務委員主席鄭慕智博士衷心感謝雷蒙教授遠道而來，參與校長論壇。他在獻辭中對恒管的發展寄以厚望，他表示：「八年來，恒管的長足進步有目共睹，並得到社會的認同。展望未來，恒管將積極推動正名大學，發展與時並進的課程，為學生提供更廣泛的實習機會，盼望能為同學做好裝備，培育美善的品格，讓他們能實現自己的夢想。」

何順文教授在論壇中，以「地區內私立博雅院校的獨特角色」為題演講，就美式博雅教育理念分享見解，亦與現場貴賓研討博雅教育模式應如何融合專業領域，分享如何把創新科技與人文學兼容並蓄。

雷蒙教授在演辭「智能年代的高等教育」中，提出了博雅教育的價值，並請與會者思考「博雅教育是否仍適合現今學生需要？」並展開研討。他認為，把博雅教育的傳統元素予以調整後，博雅教育仍極之適合學生需要，以確保現今學生能獲取未來所需的知識、技巧和德行。

論壇結束後隨即舉行校慶日儀式及茶聚，包括研習中心啟動儀式、致謝捐贈者，亦頒發了重點獎學金予表現優秀的同學。

有賴各方捐贈支持，恒管於本年度共有三個研習中心正式投入籌備和運作，包括伍潔宜創新及創業中心、青年可持續發展領袖研習所及大中華研究中心，充分體現恒管把握時代脈動，為師生提供最佳的教研環境和資源。



為答謝善長對恒管的支持，恒管向兩位主要捐款人伍潔宜慈善基金董事伍尚匡先生及北京同仁堂福明堂中醫藥中心董事總經理馮少雲女士贈送紀念品，衷心答謝善舉。

恒管校董會主席李慧敏女士致謝時表示：「在各方捐款和支持下，恒管正朝著『不一樣的私立大學』邁步向前。」主禮嘉賓和賓客一同祝酒，祝願恒管培育更多優秀人才，校慶日儀式及茶聚圓滿結束。

活動圖片：



圖一：何順文校長與雷蒙教授對談，分享對博雅教育的見解



圖二：恒管舉行校慶日儀式及茶聚，與各界人士慶祝恒管成立八週年

圖片下載：<http://bit.ly/2Gxhm29>

### 恒管簡介：

恒生管理學院（恒管，前身為恒生商學書院）於 2010 年改組成立，乃一所非牟利自資、具大學水平的高等學府。恒管現有五個學院，包括商學院、傳播學院、決策科學學院、人文社會科學學院和翻譯學院。作為一所住宿型院校，恒管採用獨特的「博雅 + 專業」教育模式，著重優質教學及學生的全人發展，矢志成為一所優質具領導地位的私立大學。恒管配合優質的師資、獲獎的綠化校園與設施、創新學位課程、具影響力的企業可持續發展研究與優質的學生支援服務，致力培育年青人成為具獨立思考、創新思維、人文關懷和社會責任的人才。

### 傳媒查詢：

恒生管理學院 傳訊及公共事務處

李芷琪女士

直線：3963 5067

電郵：[angellee@hsmc.edu.hk](mailto:angellee@hsmc.edu.hk)

陳曼姿女士

直線：3963 5005

電郵：[chancatherine@hsmc.edu.hk](mailto:chancatherine@hsmc.edu.hk)